

## 青少年竞技组男足乙组比赛落幕

# 郑州队夺冠 周口队位列第五

□记者 张洪涛 文/图

本报讯 5月14日,省十三届运动会青少年竞技组男足乙组比赛落下帷幕,郑州队夺得该组冠军,周口队位列第五名。

当日上午,冠军争夺战在郑州队与洛阳队之间展开。比赛开始后,双方队员拼抢积极,在上下两个半场的比赛中,双方以1:1的比分战平。之后,两队不得不进行点球大战一决胜负。最终,凭借着过硬的心理素质和出色发挥,郑州队在点球大战中胜出,获得最后胜利。

另一场争夺第五名和第六名的比赛在周口队与安阳队之间展开。由于双方都没有了夺冠的压力,队员打得比较放松,可是面对荣誉之战,双方队员还是拼尽了全力。在上半场比赛中,

周口队一直处于压倒性优势,频频利用定位球和球员之间的配合来威胁安阳队的大门。但周口队多次错失破门良机,这让周口队教练不免着急起来。

下半场比赛刚一开始,周口队就打出一脚远射,可惜皮球却打在了球门横梁上弹出,这让在场队员无不惋惜。随后的比赛,双方一度陷入僵持。在双方球员互为攻守之中,整场比赛结束,双方以0:0战平,不得不进入点球大战。

点球大战开始后,周口队没有给对手任何机会,最终以5:4的比分战胜安阳队,取得男足乙组比赛第五名的好成绩。

据悉,在青少年竞技组男足乙组比赛中,郑州队位列第一名,洛阳队获得第二名,许昌队获得第三名,开封队获得第四名,周口队获得第五名。



颁奖现场

## 省十三届运动会跆拳道比赛第二日

### 4块金牌花落4支代表队

□记者 王凯

本报讯 5月14日,省十三届运动会青少年竞技组跆拳道比赛进行到第二天的奖牌争夺战中,经过一天的激烈争夺,当天产生的4个级别的金牌分别被安阳队、郑州队、开封队、焦作队夺得。

与跆拳道比赛开战首日不同的是,14日的比赛各选手之间的实力更

加接近,比赛也十分胶着,尤其是在最后的决赛阶段,加上天气因素,队员们的体力成为比赛的关键。在女子甲组46公斤级和男子乙组51公斤级的比赛中,选手由于在第一局就打得比较凶,相互之间攻防转换特别快,导致选手体力下降明显,在第二节末尾和第三节,很多选手大汗淋漓,动作出现变形,失误不断,倒地次数也明显增加。

因此,很多体力占有优势或者战术安排得当的选手往往在后期占据着场上的主动。

经过一番较量,最终4枚金牌分别花落4家,安阳队选手刘超阳、郑州队选手李长在、信阳队选手张旭龙分别获得男子乙组51公斤级金、银、铜牌;郑州队选手韩璐璐、开封队选手朱黎明、郑州队选手胡海燕分别获得女子甲组46公斤级金、银、铜牌;开封队选手王旭彤、焦作队选手徐朝阳、安阳队选手贾鹏鑫分别获得男子乙组78公斤级金、银、铜牌;焦作队选手宋秋阳、濮阳队选手雷震露、郑州队选手李夏君分别获得女子甲组53公斤级金、银、铜牌。

场馆建设扫描之商水县体育中心

### 提升改造工程全部完成

□记者 韩志刚

本报讯 5月14日,记者从商水县教体局获悉,商水县体育中心提升改造工程完成,目前已具备承办省运会有关赛事的条件。

根据省十三届赛事日程安排,商水县承办成年组太极拳和健身气功项目的比赛。8月1日至4日,成年组太极拳比赛将在该县体育中心综合训练馆进行,预计有336名运动员参加比赛;8月22日至27日,健身气功比赛也将在该馆进行,预计有420名运动员参加角逐。

该县教体局有关负责人介绍,该县根据省十三届运动会(周口)筹备委员会对比赛场馆的要求以及该县体育场馆现状,对该县体育中心进行了提升改造。目前,该县体育中心已经完成一系列提升改造工程:综合训练馆内改装了36套场馆专用LED高顶灯,提高了馆内灯光照度;安装了6台10匹空调,完善综合训练馆通风及温度调制设施;对运动木地板进行了清洁养护;在公共体育场内安装了智能网络广播系统;安装了两块高清显示屏;配备了各功能室设备及办公设施;安装了综合训练馆内窗帘;整治了场馆周边环境;补充了场馆消防器材;在体育中心院内安装了箱式变压器、架设了低压线路、安装了高清监控设施;对体育中心院内的亮化、绿化、美化等项目进行了提升改造。

## 坚持到底 虽败犹荣

□记者 王凯

在女子甲组46公斤级的决赛中,来自郑州的韩璐璐迎战开封选手朱黎明。二人在预赛中都以较大的比分一路过关斩将战胜了各自的对手,可谓实力相当。

会师决赛的二人,一上来就向对方发起猛攻,比赛第一节双方就陷入拉锯战。虽然韩璐璐在场上有着一定的优势,但是朱黎明始终能将比分仅仅咬住。比赛来到第二节,韩璐璐的进攻更加凌厉,此时的朱黎明体力明显下降,主动进攻的次数减少,并且出现

了倒地被扣分的情况。就在大家以为韩璐璐稳操胜券时,第三节一开始朱黎明主动发起反扑,并且利用对方漏洞连续得分,给韩璐璐带来很大的压力,此时,二人的脸上已满是汗水。由于体力消耗过大,朱黎明在最后一分钟时已经无法再组织起有效的进攻,韩璐璐趁机将领先优势扩大到9分。虽然最终没有翻盘成功,遗憾输掉了比赛,但是朱黎明的比赛精神同样赢得了大家的掌声。

### 展演太极拳 助力省运会

5月12日,由市总工会、市直工委、市文明办、市体育局等七部门联合主办的河南省老年人太极拳大联动周口展演活动暨2018年“全民健身 助力省运”老年人系列交流活动,在中心城区五一文化广场举行,来自中心城区及商水的1000多名老年太极拳爱好者参加了展演。记者 王凯 摄

